

# 没能骂过鹦鹉,醉汉一脚踩死它

## 这次冲动的代价,是赔给鸟主人一万多块钱

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)众所周知鹦鹉会学舌,所以很多人看到鹦鹉总不免上去逗它两句,听到它学自己说话难免一乐。这本是挺欢乐的一件事,但当一个醉汉遇上鹦鹉后,却引发了“血案”。

9月上旬的一天,陈铭(化名)到江宁某酒店吃饭。这家酒店大堂有一只鹦鹉。这只鹦鹉可不简单,他是酒店老板养的,学话学得特别好,老板训练它看到客人就要说“欢迎光临”。正是有了这只鹦鹉,生意也好了很多。

陈铭和朋友们也是冲着这只鹦鹉来的,一进门,鹦鹉便向陈铭等人说道,“欢迎光临”“欢迎光临”,陈铭一见就产生了兴趣,上去逗弄鹦鹉,让它学话。鹦鹉也非常给力,陈铭说什么它就说什么,学得一丝不苟,让陈铭啧啧称奇。

一顿饭吃下来,陈铭喝得有点高了,再次来逗鹦鹉说话。这鹦鹉以前可能也看到过醉酒的人,所以看到陈铭醉得东倒西歪的,竟然“笑”了起来。而陈铭大着舌头说话,它学出来的味道也

是大舌头。几句话逗下来,陈铭有点不高兴,开始骂鹦鹉,鹦鹉也学,一人一鸟就对骂开了。

陈铭听到鹦鹉骂他更是生气,将鹦鹉摺在地上,一脚踩死了。酒店老板闻讯而来,拉住陈铭,双方争执不下,酒店老板便报了警。江宁公安分局开发区派出所民警到现场后,陈铭也逐渐酒醒了,意识到自己确实做得不对,跟个鸟怄什么气呢?

最终,经过警方的调解,陈铭愿意出一万多元,以补偿酒店老板的损失。

# 给狗拉架,两个主人大打出手

## 其中一人被打得眼角出血,何苦呢?

快报讯(记者 付瑞利)两只狗狗在南京中央门一小区里见面,彼此看着不顺眼,互相追赶、咬打起来。爱狗心切的主人看到后,担心自家的宠物受伤,慌忙上前“劝架”。结果,两只狗狗很快“休战”,两个主人却因一语不合,动起手来。

事情发生在9月17日晚9点多。当时,市民范女士和尚女士正各自带着一只狗狗在小区里散步。不知何故,两狗相遇后,分外眼红,“汪汪——”着冲到一起,又咬又叫。在家里,尚女士一直把狗狗当宝贝对待,哪舍得它

受一点委屈。她一时情急,慌忙找来一根棍子,想要把另一只狗狗驱赶到旁边去。

“她怎么可以打我家的狗?”范女士也是爱狗之人,决不允许有人拿着棍子赶自家的狗。她冲到尚女士面前,把狗狗护在自己身旁。结果,棍棒无眼,范女士挨了一棍子。先是赶狗,后又打到自己,范女士认为尚女士的行为让人无法忍受,别提有多火了。

就这样,范女士和尚女士你一言我一语地吵起来了,谁也不让谁。两只狗狗看到这般情景,立马吓得没了动静。“我要赶狗,

不是有意打你……”也许是尚女士后来的话有点重,早已经怒不可遏的范女士抬手就是一巴掌,抽到了对方的脸上。这还不解气,她又从尚女士的手里夺来棍子,要把刚才被打的那一下还回去。

这一棍子下去,猝不及防的尚女士受伤了,左眼角鲜血直流,眼睛也肿了起来。邻居们见状,不能再让两人打下去,硬是把她们俩拉开。很快,民警赶来,将她们带回派出所处理。经调解,双方互相道歉后回家休息。  
(报料人线索费50元)

# 又一个可怜! 脐带都没剪,被扔花坛里



女婴被裹在黑色的毛衣里 读者宋女士供图

快报讯(见习记者 赵凤娟)昨日上午,小囡囡(化名)穿着新衣服裹着厚毯子,在宋女士怀抱里大口喝着牛奶。一小时之前,还未剪脐带的她,被市民发现于小区的花坛中。

昨日上午6点多,家住玄武区樱铁村小区一层的魏奶奶像往常一样早早起床。看到天气不错,遂决定把被子拿出来晒晒。途经门口花坛时,她发现里面有一团黑色的东西,刚开始还以为只是只小猫,也没在意。等她晾好被子往回走时,发现“那只猫”还在那里一动不动,不禁起了疑心。

她慢慢走上前,仔细一瞅,原来不是猫,而是件黑色毛衣团在那里。“可能是楼上邻居掉下来的吧?”魏奶奶试图把毛衣捡起来,

忽然“咦”的一声,把她吓了一跳,一个巴掌大的小脸出现在面前。

“哎哟,谁家的孩子放在花坛里?”魏奶奶叫出声,伸手一摸,发现孩子身体已冻得冰凉。她赶紧从家里找来一块毯子,先把孩子包裹起来。身体暖和起来后,小家伙才哇哇哭起来,声音响亮。其他邻居闻讯也纷纷拿来衣物、奶粉、奶瓶等物。

在给孩子换衣服时,大家吃惊地发现,女婴身上脐带还未剪,应该是刚出生不久。给婴儿喂过牛奶的宋女士称,从外表上看,这名女婴没有什么缺陷。发现婴儿时,除了她身上那件毛衣和一块尿布外,别无他物,大家暂时先给她起名“囡囡”。民警赶到后,把囡囡送往南京市社会儿童福利院。

# 苏宁集团旗下乐购仕京沪宁三城联动四店同庆 “价” 本周末乐购仕团购惠提前放



内外资源的强大支撑。

本周末乐购仕北京2号店即将开业,南京乐购仕借助苏宁集团优势本周将启动三地联动、四店同庆主题促销活动。本周五开始,众多大力度促销活动上演,山西路乐购仕还将联合品牌开展大型团购优惠购机活动,活动力度堪比十一。

## 四店同庆,大品牌团购保价到十一

继在北京刘家窑商圈开出1号店后,乐购仕北京2号店将于本周五盛大开业。借力北京2号店开业之际,南京乐购仕将联合北京、上海的四家门店启动联动促销活动。购物满1000元即可返还100积分,提前放“价”,惠顾消费者。

作为苏宁去电器化的线下先驱,乐购仕正通过商品规划、店面改革,全面提升店内出样丰富度以及产品体验度,打造一个“让人愿意去逛的休闲式电器商场”,彻底颠覆传统电器卖场的形象,商品结构也完全突破传统家电零售的范畴。据了解,为备战十一黄金周销售大战,乐购仕从上周起提前启动国庆营销活动,本周借力四店同庆。

本周末乐购仕联合美的、海尔、创维、方太等一线品牌开展大力度促销活动,电视、冰洗、空调、厨卫产品8折起特惠。乐购仕还保证本周末购买商品30天内如果遇到“本店降价、厂家销售价格下浮、同类商场价

格低于乐购仕”造成的商品价格差异,会员凭门店购物发票至门店,乐购仕将补偿差额,特价机不参加。

积分可以当钱花,来乐购仕购物总会有惊喜。本周乐购仕购物超级返分活动仍在进行中,消费者购买电视、冰洗、空调、厨卫产品满1000元即可返还100积分,最高返分1000元;购买手机、电脑、数码、OA、百货产品满1000元即可返还50积分,最高返分500元。特别提醒消费者特价机、个别机型不参加本次购物超级返分活动。

## 苏宁双品牌运营发力,乐购仕开店加速

据了解,自去年年底乐购仕在南京开出第一家门店后,今年下半年乐购仕将加快开店的步伐。作为苏宁电器双品牌运作的国际市场先驱,乐购仕拥有苏宁电器以及LaOX的双重采购供应链,无论是在商品丰富度还是价格优势方面,乐购仕都有国内外资源的强大支撑。以北京市场为例,2号店9月21日盛大开业后,3号店也将在10月落户京城,短期

内三店连开也打破了家电连锁店开店新纪录。

苏宁电器和乐购仕双品牌驱动的经营模式,获得了市场和消费者的一致认可。位于山西路1号的乐购仕生活广场店作为乐购仕双品牌战略发展的排头兵,自开业以来经过不断的品牌调整逐渐被南京的消费者认可接受。今年5月份,乐购仕美食广场的开业,山西路乐购仕的业态逐渐丰富,该商圈又多了一处品尝美食的好去处。此外,南京乐购仕生活广场店下半年对百货进行了调整,手表专区扩张,新进了药妆专柜及高端厨具等,“精品电器+生活百货+美食广场”的模式成为市民休闲购物的最佳去处。

据了解,目前正在筹备的乐购仕新开门店都是位于各大城市的主流商圈黄金地段,并且经过乐购仕专业的连发团队长达半年的精心选址。此外,乐购仕生活广场、乐购仕旗舰店两大业态将全面进军南京、北京、上海、天津等消费品质高的城市。依托强大的苏宁平台,乐购仕下半年将加快连锁复制的脚步,年内开设多家乐购仕门店。 刘德杰

作为本次三城联动、四店同庆的重头戏,从9月21日到9月23日,山西路乐购仕将联合美的、海尔、创维、方太等知名家电品牌开启团购盛会,联合知名家电品牌放“价”让利消费者。值得关注的是,国内知名家电品牌海尔将联合乐购仕推出超值“冰洗团购”活动,参与本次活动的机型8折起售,绝对超值。

# 乐购仕团购会 五大品牌放“价”让利

## ■团购机型一

创维47英寸3D LED彩电 团购价:4699元

近几年,3D电视大行其道,但是价格成为不少消费者购买的拦路虎,本次乐购仕团购会联合创维推出了一款47英寸3DLED电视,内置了3D智能操作系统,具有3D图标、界面简约、响应迅速等优势,带给您全新的操控体验,原价4999元的价格,团购价仅为4699元绝对超值。



## ■团购机型二

美的1.5P变频高效节能空调 团购价:2899元

随着国家节能补贴机型的推广,各大厂商在变频空调的推广上力度加大。作为国内知名空调生产商,本次乐购仕团购盛会,美的空调推出一款1.5P变频高效节能空调,原价3499元,团购价仅为2899元,折扣力度直抵国庆价格力度,换季的时候不妨淘一台,性价比超高。



此外,本次乐购仕团购会还推出一款团购价为999元的5公斤全自动洗衣机,一款团购价为1899元的216升超高性价比三门冰箱,价格为同品牌、同类超低价,一定不要错过乐购仕四店同庆超值团购的好时机。